



ПЕРВЫЙ СИЛОС

Первой в Вольно-аремском отделении совхоза «Пионер» приступила к силосованию жернов бригады деревни Жуковки, которой руководит Александр Федорович Блинов.

На заготовку silosной массы каждое утро выходит по 10 мужчин.

Приступают к силосованию в Дубенках и других бригадах.

В АВОИЧЕНКО, управляющий совхозным отделением.

Газета Владимирского облика КПСС и областного Совета депутатов трудящихся для районов Гусь-Хрустальный территориального производственного колхозно-совхозного управления.

№ 31 Год издания 1-й **Вторник, 26 июня 1952 г.** Цена 2 коп. Выходит 4 раза в неделю

ДУШИ ПРЕКРАСНЫЕ ПОРЬВЫ

У миллионов советских людей стало девизом: делать больше сегодня—это значит завтра жить больше.

Патриотический дух коллектива коммунистического труда в Мексика Сорторриана нашел горячую поддержку в нашей стране. В обращении московской газетницы: «Каждый день, каждый час, каждую минуту—делу коммунизма».

У московских рабочих навьезы тысячи последователей. Их пример был подхвачен на местах предпринявших Гусь-Хрустальное, Судогодское, Куровское районы. Коллектив зернового цеха Болондарского стекольного Куровского района раньше предпринявших решить увеличить заработку продукции. Зеркальщики попросили руководство завода повысить им зарплату.

Бригада строителей коммунистического труда УИР-11 из города Судогда перешла работать на колхозе. Эти самые она хотела по-настоящему коммунистически, сократив отходы строительных материалов. К сожалению, руководство не соизволило ей нормальных условий.

Мастер-автоматчик Хрустальное завода из города Гусь-Хрустальный Рудольф Филиппович предложил работать с сокращением штатов бригады в одиночку.

Какие же чувства побуждали, какими же чувствами руководителем трудящихся еще лучше. Ведь если смотреть на это с точки зрения патристической выгоды, то лучше было бы и дальше работать не торопясь, получая приличную зарплату. Но коллектив признал это иначе. Он поступил именно по коммунистически.

Забавно в бригаде Р. Филиппова, несмотря на повышенные нормы, производительность возвысилась на 0,5 процента. Это значит—трудящиеся помимо основного задания выработали тысячи стекловидных.

В машино-вагонном цехе стекловидного

завода им. Дзержинского колхоза коммунистического труда Болондарского совхоза производственного колхозно-совхозного управления. Коллектив из месяца в месяц перевыполняет план. Только с начала года он выработал сверх программы 18.300 квадратных метров оконного стекла.

В нем есть коллектив шафротников с бригады Ивана Филатова и его же предпринявших. Рабочие ежедневно выпускают сверх плана стекло, изучив на зеркалах. Недавно они обратились с просьбой, чтобы увеличивали им норму выработки на 5 процентов.

Такие примеры борьбы наша страна знает тысячи. Они составляют ядро коммунистического движения в нашей стране XXI съездом КПСС по созданию материально-технической базы коммунизма.

Конечно, было бы неразумно считать, что все так просто. Ведь звать их же стекловидное «Красное око» Гусь-Хрустальное района. Тут не всякой знает о проблеме москвичей, не разрешено сокращение среди рабочих за исключением тех, кто знает о проблеме. Только малое использование приводит к снижению производительности. Новым в этом руководителем предпринявших общественные организации.

Еще выше обстоит дело на судогодском стекольном заводе «Красная башня». Здесь всякая простота, обдумывание, нет должной организации. Тут не всякой знает о проблеме. Только малое использование приводит к снижению производительности. Новым в этом руководителем предпринявших общественные организации.

Общественные организации, коллективные должны помочь коллективам бороться за увеличение производительности. Очень важно, чтобы рабочие знали те задачи, которые стоят перед предпринявших, стратегическую программу, стратегическую программу.

Нельзя терпеть, когда руководители УИР-11 города Судогда заставляют коллектив коллектива бригадам тов. Русова, перешедшие на хозяйственный расчет. Рабочие стекловидного невольно поочередно создают долгие расхола.

Благородные стремления заместителей трудящихся надо всегда поощрять, поддерживать.

КОММУНИСТЫ—ОРГАНИЗАТОРЫ ДЕЛ

Еще совсем недавно, год два назад, о работе колхоза им. Ленина Судогодского района отзывались далеко неохотно. Коллектив не всегда справлялся с планом работы государства. Запасы на животноводческие фермы были не только срынувших успешней, производительность общественного скота была низкой.

В настоящее время повышение дел в хозяйстве, особенно в животноводстве, поставило на успешнее. Колхоз вовремя рассчитывался по заготовкам животноводческих продуктов. Например, план шерсти полностью по продаже молока хозяйство выполняло одним из первых в районе, на 20 дней раньше срока. Несмотря на то, что план продажи мяса. Его поступило государству в пять раз больше, чем предполагалось.

Эти большие успехи и перемены на фермах тесно связаны с успешней работой колхозной партийной организации. Партийная организация, возглавляемая К. В. Кузиной, стала боевым организатором всех добрых дел в хозяйстве.

итого социалистического соревнования среди животноводов, в колхозах далеко не отмечены ежедневно. В дзержинском с интересом теперь следят за результатами своего труда.

На фермах постоянно работают агитаторы. Здесь часто выступают секретарь парторганизации Клавдия Васильевна Кузина, бригады коллективной бригады Юрия Ефимовича Антонова, заводчицы фермы Алексей Андреевич Григорьев. Фермер, секретарь Алексей Андреевич передает свои полномочия жене Антонины Васильевны, а сам перешел на более трудную работу участка пастухом районного штаба в центральной бригаде дорощев. Коммунист Александр Яковлевич Ефимов также имеет колхозных ребят.

В настоящее время по производительности молочного скота колхоз имени Ленина занял первое место в социалистическом соревновании среди сельскохозяйственных районов. От каждой коровы с начала года получено по 1212 килограммов молока, или на 180 процентов.

Конечно, в хозяйстве много и нерешенных вопросов. Партийной организации вместе с правлением колхоза надо следить за новыми методами в животноводстве, как искусственные осеменение самок, усилить работу по переоборудованию коровника под беспримесное содержание.

С. БОГОМОЛОВ, инструктор района КПСС.

ИДЕТ СЕАЛКОВСКИЙ РЕЙД ПО ПРОВЕРКЕ УХОДА ЗА ПОВСЕМИ

ПОРАЗИТЕЛЬНЫЕ КонтРАСТЫ

Мной работ у Антонины Овечьей бригады лесничковской бригады колхоза «Новый путь» Гусь-Хрустальное района. С раннего утра она одна величественно обжаривает свои «каштанки», а они у нее лежат. Только прошлые культуры зашиповала в 65 гектарах. С ними вынашивая своего собственного много хлопот. После десятилетия работы на почве образовалась неплохая корка, бурно трансформируется в рост сорняки.

А Овечкина понимает: медлить с уходом за посевами—обидеться на гибель урожая. Поэтому и ее бригады приходится обустраивать весь район. На боронах и плугах посевам наряду с тракторами используются лошади. Отдельные участки под картофелем боронились по четыре раза. Сейл-каштанки смотрят на четкие, ровные квадраты зеленого картофеля.

Оправилась от заморозков и хороша начала развиваться в бригадах культуры. Да эти вполне пригодны, ведь лесничковской и другая страна трава заглушила ценную культуру. Междурядья обрабатывают картофелем, подкармливают удобрениями.

Особенно дружно были в бригаде посевам сахарной свеклы. Их бороновали, обрабатывали в междурядьях, но желаемого результата не получили: часть урожая осталась в поле. Направились они в колхоз: лучше тут уже обработка посевам. Антонина Овечкина поговорила с людьми,

отличившаяся на ее посевы и урожай выжили в поле. Палеондаты помогли работникам животноводческих ферм, учащиеся Ленино-новской школы. Общими усилиями посевам были спасены.

В хозрасчете хозяйства, где-то даже посевам в штурмовой бригаде, где бригадиром М. В. Калинин.

Ничего обстоит дело в боронической бригаде. Посевные площади на здесь небольшие, но уход за ними организована планомерно. Сорняки на боронических полях—полное раздолье.

Наружеская бригада сама трудилась в колхозе. Здесь так-же есть все хозяйство. В бригаде посевам сахарной свеклы, плохое ведение уход за картофелем и культуры.

Не очень хороший вид имеют посевы культуры в почвенной бригаде. Здесь так-же есть все хозяйство. В бригаде посевам сахарной свеклы, плохое ведение уход за картофелем и культуры.

Особенно дружно были в бригаде посевам сахарной свеклы. Их бороновали, обрабатывали в междурядьях, но желаемого результата не получили: часть урожая осталась в поле. Направились они в колхоз: лучше тут уже обработка посевам. Антонина Овечкина поговорила с людьми,

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МОЛОКО

В ответ на Обращение ЦК КПСС и Совета Министров СССР ко всем трудящимся деревни колхозники, рабочие и служащие Марковского сельского Совета объявили больше продать государству продуктов сельского хозяйства.

Их слова с делом не расходились. С. П. Машинский сдал на молокозавод 1000 литров молока, Н. И. Боньковский—700, А. И. Денисов—330, А. И. Денисов—670, А. С. Дружинин—450, Ф. Д. Куликов—382 литра.

В результате в колхозе снивелись не только благоуханные поля, но и уходом за посевами. Кукуруза обработана только лишь на 80-ти гектарах из 130 гектаров. Введено 30 гектаров сахарной свеклы для обработки в междурядьях на 7-ми гектарах.

С резкими контрастами столкнулись мы в колхозах «Новый путь». Эти контрасты свидетельствуют о том, что развитие колхозов далеко контрастирует деятельности бригадиров колхозовских бригад, мало проявляет к ним требовательности. Но на высоте оказываются и общественные организации, которые слабо еще не трансформируют опыт работы лучших бригадиров.

Рейдовый бригады газеты «Ленинская правда»: А. РЫБАКОВ, член сельхозартели «Новый путь», А. С. ПУРОВ, В. НОВИКОВ, наши неизменные корреспонденты, Е. ЕМЕЛЬЯНИНКО, сотрудник редакции.

ДЛЯ ТЕХНИКИ БУДЕТ ГАРАЖ

Организовано проехать 17 июня воскресенье по строительству сараи для хранения сельскохозяйственной техники в колхозе им. Вольдарского Куровского района. Участию в нем приняли 65 человек—жители пяти деревень: Ильино и Дзержинское. Бригады тракторной бригады А. К. Кочетков, трактористы И. И. Моченков, А. И. Славкин, И. Ф. Морозов, колхозники цд. Костиков, Комаров, Миргород.

За день удачной работы сданы карьеры сараи длиной 50 х 7 метров. Здесь будут храниться техника зерновых комбайна, четыре тракторных сезона, сельскохозяйственной и ряд других сельскохозяйственных.

старший инспектор Госхознадзора Куровского МРО «Сельхозтехника».



ЧЕЛОВЕКО-ИНИЦИАЦИОНА АССР. Уборка урожая началась в колхозе Судогодского района. После обильного урожая колхозники отгрохали работ в Ассисский колхозный завод для переработки. Предпринимательские все охотно поделались более консервативного земледельца.

На снимке: колхозная сорота и колхоз имени Ленина. Фото В. Байдалова. Фотограф ТАСС.

ВСЕ РЕЗЕРВЫ И ВОЗМОЖНОСТИ В ДЕЙСТВИИ!

КЛЮЧ К КОРМАМ— В РУКАХ БРИГАДИРА

(с районного совещания бригаиров полеводческих и тракторных бригад).

НА КОНТРОЛЕ «ЛЕНИНСКОГО ЗНАМЕНИ» СОВХОЗ «ГУСЕВСКИЙ».

КОРОВЫ ПАСУТСЯ... 9 ЧАСОВ

Основная отрасль хозяйства ленинского отделения совхоза «Гусевский» — животноводство. Поэтому, вступая в четвертый год своего существования, его главная обязанность: получить от каждой коровы по 1800 килограммов молока и продать его государству 2379 центнеров. Продать также 240 центнеров мяса. Это значит, что за первые месяцы текущего года получено от коровы по 541,4 килограмма молока. Государству продано его на 10 июня 712 центнеров, мяса — 14,2 центнера.

Полугодовой план продажи этих ценных продуктов совхоза выполнен?

Бригаир ивильский подполь. Коров чаше приваивают с пастбища на ферму, и сейчас они прививаются пастбища и в пастухах, остаются в охладительной дойки. Доярки Н. Г. Оскина и Ф. А. Давыдочкина говорят на совхозной ферме коровника своим работникам: Как его раздоять, чтобы коровы? Ведь тут от каждой 100 килограммов. Да еще большим надо оставить. По килограмму на голову едва приваивает.

— Вот это у нас называется подпольем, — с гордым видом говорит он. — Какое молоко спрашивают от коров, если они по 15 часам у пастуха коровушек стоят!

Оказывается, пасутся коровы лишь с 6 до 11 часов утра и с 16 до 20 часов вечера — всего 8 часов. Это и пастухи-то!

Пастухи выгоняют стадо пастбище на то, чтобы доярки могли доить и задерживаются с дойкой. У работников, которые ходят вручную, в группах по 23—24 коровы. Когда их поддоит?

Но дело здесь не в этом. По два с половиной — три часа приходится стоять у дойки 71 корова и козлачков, операторы В. Чикова и И. Шмелева хорошо овладели своим делом и непосредственно на выдвигание вымени коров (бал рассчитан на 12 животных, а работники немцы) затрачивают уже 5 минут.

А вот на отвыкание и спор...

БУДЕТ МОЛОКО СВЕРХ ПЛАНА

С вниманием читали и горячо обсуждали бригадаи Центральной комиссии ВЛКСМ и Советского Министров СССР по всем вопросам деревни колхозников — председатели «Вперед» Курляновского района. Все они единодушно одобрили решение Советского правительства о повышении закупочных цен на мясо и животное масло. А затем свыше 120 колхозников собрались на собрание колхозного актива. На повестку дня его стоял вопрос: какие резервы и возможности имеют пастухи в дельстве, чтобы не только выдвигать вымяе обязательство, но и продать государству продукт животноводства сверх плана.

Колхозники дали слово перевыполнить данное задание четвертого года семилетки по продаже молока государству на 20 процентов, а также продать дополнительно 5 тысяч штук свиной и говяжьей шпик.

пожидне животных в поле, на раздую коров в коровник, перемолотую солому у них уходит по 12—15 минут. На каждую группу!

На ферме они зашумели о том, что важно: надо немедленно перейти на беспривязное содержание скота и повысить нормы. Однако руководители отделения и совхоза никак не решаются на это, предпочитают терять центнеры молока.

А сколько будет потеряно времени, когда все 90 коров в группе Чиковой и Шмелевой отдоит? И организуются ли фермы и бригады на живность молока? Они сдвигаются в основном с живностью 3,6 процента. По этой причине здесь получено только в мае 1766 и за 20 дней июня 1877 килограммов мяса.

Не лучше положение с производством мяса. В отделении два пастбищных участка — пашенные участки и бычков-кастриков. На пастбище выделено больше вымени, чем в бычков-кастриков. В основном в таком положении оказались пастухи: на животных дается только до 500 голов крупного рогатого скота и до пяти процентов не хватает хороших пастбищ.

Уроки пасебства эти в бригаде Третьякова. Но в течение двух месяцев дирекция совхоза не может здесь решить вопрос о пастухах. Топка не совершенна. Производители в их стаде не работают и идут — и назад.

Своего заботника в отделении нет. А главный зоотехник совхоза тов. Малина, в совхозе, проводит много часов этих беспривязных работы фермы, не принимает мер в результате богатых возможностей для увеличения производства молока и мяса.

Но дальше терять такое положение нельзя. И поэтому, когда весь советский народ самостерельно трудится над перевыполнением своих великих планов партии, коллектив ленинского отделения совхоза «Гусевский» не может стоять в стороне.

Рейдовая бригада газет «Ленинское знамя», «МАНЖИНСКИЙ В. ЧИКОВА, И. ОСКИНА, районное совхоза «Гусевский». И. КОЛУГАРИНА, уполн. коров.

НАЧАЛАСЬ ЖАТВА НА СТАВРОПОЛЬСКИ

Колхозы и совхозы южных и центральных районов края начали раздояние жатки. На юго-западной окраине южной области шесть тысяч армягов. Ставропольские жатки собираются в тридцать армягов перелобой омылих и шпиком. Больше всего. Небольшие совхозы, колхозы и СХЗ-А оборудованы телевыми и

Давно известно, что достаток зерна — самый верный ключ к курным участкам еще переоборудованы, мест и догнать по количеству каменных и соевых ферм. Работникам сельского хозяйства следует твердо помнить, — говорится в обращении ЦК ВЛКСМ и Совета Министров СССР к труженникам деревни, — что расчет по животноводству может быть реальным лишь в том случае, если каждый колхоз и совхоз будет в достатке иметь кормовых животных.

Летом идет основная битва за урожай. Образовый уход за посевами, высокие температуры и качество сенокосов, сенокосничья работа, борьба с вредителями — все это сейчас главное. Именно эти вопросы были в центре внимания на недавнем районном совещании бригаиров полеводческих, колхозных и тракторных бригад колхозов и совхозов Ставропольского района.

Бригадир — это главная фигура на поле. И ключ к кормам прежде всего в его руках, — сказал в своем докладе председатель райисполкома М. Ф. Тимофеев.

— А в этом году особенно важно раздоять руководителей бригад. На полях района как никогда почетное место заняли участки кормовых культур. В колхозах и совхозах посеяно 3000 гектаров кукурузы, 240 — сахарной свеклы, 86 — зерновых бобов, 746 — гороха и 2500 гектаров картофеля. Сейчас только предстоит произвести качественно, и судьба урожая теперь будет зависеть от того, как бригадиры смогут организовать уход за посевами. Надо добиться, чтобы каждый гектар производил урожай не менее 40 центнеров зерновых и 100 центнеров картофеля.

Так поступают, например, в совхозе «Ильор». К уходу за посевами здесь приступили дружно и организованно. На всех кукурузных пашатках ведется междурядная обработка, подкормка растений. Другими организациями уход и за другими культурами.

Этого нельзя сказать, о сельхозпредприятии «Красное знамя», им. Мичурина, им. Ленина, «Альбины». Многие бригадиры здесь закладывают с производством работ по

уходу и не случайно, что все в кукурузные участки еще переоборудованы, мест и догнать по количеству каменных и соевых ферм. Работникам сельского хозяйства следует твердо помнить, — говорится в обращении ЦК ВЛКСМ и Совета Министров СССР к труженникам деревни, — что расчет по животноводству может быть реальным лишь в том случае, если каждый колхоз и совхоз будет в достатке иметь кормовых животных.

После доклада первой бригады бригадир колхоза «Красное знамя» Т. М. Снеткова: — И работа в 1940 году. Сначала руководила небольшой бригадой, а затем она устроилась в бригаду 250 гектаров на площади, 150 — сенокосной. Сен у нас проведен неплохо и в этом году, но дожди и пользование участка оказались на высоте.

Потому стремилась создать бригаду тракторной бригады, которая с учетом ухода. В чистоте, хорошему состоянию находится боров, все обработано междурядья, потому что раньше в бригаде не было тракторов. Приехали же коровы, около 1000 тонн зерна будет собрано, а на нем выжить его — невозможно.

О подготовке рабочей силы выдвигает труднее и в совхозе. Немало людей из деревни работают на соседнем тракторостроительном заводе, если бы они в совхозе работали и родим колхозе.

О подготовке рабочей силы выдвигает труднее и в совхозе. Немало людей из деревни работают на соседнем тракторостроительном заводе, если бы они в совхозе работали и родим колхозе.

Тов. Снеткова предлагала претензии к правлению артели, которая опоздала с трудом бригадиров, которые не смогли в результате каждый из них получить твердую ставку.

Нельзя сказать, что бригадиры совхоза оказались подготовлены к работе. В совхозе «Ильор» 400 гектаров пашни, из них 80 занято кукурузой. Из-за отсутствия в совхозе механизаторов начали еще с осени. Участники извод многолетних трав выделены, а затем выделены. Весной перед посевом свеклы предкормили. До посева извела переоборудована поля, а затем трижды — по выседам. На отдельных, наиболее засоренных участках, пришлось провести борьбу с сорняками почти на всю. На 60 гектарах уже обработаны междурядья, на 30 — подкормили выседами.

Вчера подкормили и горох, соевый и бригады 31 гектар. По количеству урожая. В этом году прошлого года его собрали по 12 центнеров, но теперь, судя по выседам, можно сдать по 18. В отличном состоянии и посева бобов. Их дважды переоборудовали на всех шести гектарах, обработали междурядья.

Создан райком комсомола

21 июня состоялось заседание пленума ВЛКСМ из Курляновского района. ВЛКСМ, на котором было рассмотрено организационный вопрос. На основании решения бюро ЦК ВЛКСМ и обкома ВЛКСМ по просьбам комсомольской организации выделена районная. Это мероприятие поручено городскому комитету ВЛКСМ. ВЛКСМ больше оперативно руководить сельскими комсомольскими организациями, заниматься вопросами повышения их культуры и политическим воспитанием молодежи. На пленуме Гусь-Хрустальный районный ВЛКСМ избрал бюро и ревизионную комиссию. В состав

Много хлопот было с посевами выседами. Чтобы выдвигать от сорняков, три раза проехали механизаторами опрыскивание выседами, и сейчас они очень чисты.

— Бригада за Милано колхоз им. Ленина, — сказал ее руководитель Е. Хитроков. Хорошего урожая не было. Качество работы было высоким. И в этом большая заслуга производственного управления, которое выискивало производительность к обработке земли.

Однако не обходилось и без недостатков. Не удалось, например, у наших механизаторов качества на кукурузных полях. А это уже очень плохой метод культуры, хотя и вострадал от неурожая, поредел, сейчас выправляется. Хорошо выглядят картофельные. Его дважды переоборудовали, ведем оздоровление. В бригаде не хватает производственных тракторов. Авто-транспорт. Приехали же коровы, около 1000 тонн зерна будет собрано, а на нем выжить его — невозможно.

О подготовке рабочей силы выдвигает труднее и в совхозе. Немало людей из деревни работают на соседнем тракторостроительном заводе, если бы они в совхозе работали и родим колхозе.

О подготовке рабочей силы выдвигает труднее и в совхозе. Немало людей из деревни работают на соседнем тракторостроительном заводе, если бы они в совхозе работали и родим колхозе.

На совещании также выступили бригадир из колхоза «Маяков» Евсеев, инспектор организации Райкома А. Н. Нергова, секретарь Райкома партии М. И. Зенов.

Начальник территориального управления А. И. Жигалов обратил внимание бригадиров на необходимость более заботиться о хозяйствах, наиболее отстающих по уровню культуры полей. Но это только начало. Далеко не во всех хозяйствах заведены агропосты, посеяны площадки бригадиров не сдают комиссию по контролю за качеством работ. Необходимо в районе организовать районный слесарь, который бы контролировал работу бригадиров. Это работы не только на полях, но и в веточных работах для скота. Эти работы весьма успешны, они, как говорится, на совете каждого руководителя бригады.

Б. ПОПОВ, инж. совхоза.



Фот. И. Манжун. Фотокорреспондент ТАСС.

БОРО КОШКИ В. П. САМОУЛОВ, М. Г. САМОУЛОВА, А. А. НЕТРОВА, Г. И. ЕРШОВА, В. П. МОКОВА, А. И. БАЧУГИНА, И. С. МАКСИМОВ. ПЕНАЛСКИЙ РАЙОН ВЛКСМ ИВРИЯ В. П. САМОУЛОВА, КОТЛЯКОВ — А. Г. САМОУЛОВ. ПРЕДСЕДАТЕЛЬ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ РАЙОНА З. И. НАСТАВНИКОВА.

3 стр. 26 ИЮНЯ 1940 ГОДА

